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Následky klíšťové meningoencefalitidy má 
u Pojišťovny ČS pojištěno více než 40 000 Čechů 
 
Praha 15. června 2009 
 
Závažné neurologické nebo psychické následky způsobené klíšťovou meningoencefalitidou lze 
od letošního roku pojistit v rámci FLEXI životního pojištění od Pojišťovny České spořitelny. 
Pojištění velmi vážných nemocí a zákroků, v rámci kterého je ochrana proti 
meningoencefalitidě zahrnuta, má aktuálně sjednáno 40 000 lidí. V loňském roce bylo na území 
České republiky zaznamenáno více než 600 případů výskytu této nemoci. 
 
„Riziko nakažení klíšťovou meningoencefalitidou v posledních letech v tuzemsku neklesá. Proto jsme 

se rozhodli reagovat a vážné následky způsobené touto nemocí zahrnout do ochrany nabízené 

v rámci FLEXI životního pojištění,“ říká Petr Procházka, ředitel úseku řízení produktů Pojišťovny 
České spořitelny. Pojistnou ochranu proti následkům meningoencefalitidy přitom mohou klienti v rámci 
jedné smlouvy sjednat nejen pro sebe, ale i pro své děti. 
 

Právě děti tvoří velkou část pojištěných proti meningitidě a encefalitidě. Pojišťovna v jejich případě 
ochranu automaticky zahrnula do všech doposud uzavřených pojištění velmi vážných nemocí a 
zákroků. Dospělí klienti si toto pojištění mohou sjednat v rámci nového FLEXI životního pojištění. 
 
V současnosti Pojišťovna České spořitelny klientům nabízí v rámci jediného pojištění krytí proti 
24 nemocím a zákrokům. Mezi krytá rizika patří například infarkt myokardu, rakovina, náhlá cévní 
mozková příhoda (mozková mrtvice), totální selhání ledvin, operace aorty, slepota, hluchota, 
roztroušená skleróza, Parkinsonova nemoc, těžké popáleniny nebo další závažné onemocnění 
způsobené přisátím klíštěte - lymeská nemoc. Pojistnou částku lze zvolit od 10 000 do 4 milionů 
korun. 

 
Co je klíšťová meningoencefalitida 
Klíšťová meningoencefalitida neboli klíšťový zánět mozku je infekční virové onemocnění. Přenos 
infekce na člověka je možný nejen po přisátí infikovaného klíštěte, ale výjimečně i požitím tepelně 
nezpracovaného mléka infikovaného zvířete. Akutní fáze onemocnění trvá 1–3 týdny a nemocný se 
cítí unaven, bolí ho hlava, svaly a má zvýšenou teplotu. U některých pacientů může dojít ke vzniku 
trvalých postižení: obrna převážně jedné ze dvou horních končetin, chronické bolesti hlavy, poruchy 
schopnosti soustředění, snížená výkonnost a deprese. 
 
Nejvyšší počet onemocnění bývá hlášen z jižních Čech, z okolí Vranovské přehrady, Brna a ze 
severních částí okresů Bruntál a Opava. Silný výskyt je rovněž patrný v Povltaví a na Plzeňsku. 
Období výskytu klíšťové encefalitidy bývá od začátku léta do pozdního podzimu. 
 
 
Mikuláš Duda 
tiskový mluvčí 
 

*** 
Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny 
na českém trhu. Základní kapitál společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění 
v široké síti poboček České spořitelny a u renomovaných externích partnerů. V roce 2008 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 
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6,7 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny má 170 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna 
Insurance Group. 
 
Vienna Insurance Group (VIG) se během své více než stoosmdesátileté existence stala největší rakouskou pojišťovací 
skupinou. Zároveň patří mezi vedoucí pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy a její akcie jsou obchodovány na 
burzách ve Vídni a v Praze. Prostřednictvím svých dceřiných společností je Vienna Insurance Group aktivní v Albánii, 
Bělorusku, Bulharsku, České republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, 
Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Své pobočky má také v Itálii a ve 
Slovinsku. 
 
 
Pro další informace prosím kontaktujte: 

 
Mikuláš Duda 
Pojišťovna České spořitelny  
Mobil: 733 143 413 
Tel.: 466 051 730 
E-mail: mduda@pojistovnacs.cz 


